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LISTADOS DE PLANOS

AULAS COMUNES

01. IMPLANTACION

02. PLANTA BAJA

03. PLANTA DE TECHO

04. VISTAS Y CORTES

05. ESTRUCTURA I

06. ESTRUCTURA II

07. REPLANTEO FUNDACIONES

08. REPLANTEO MUROS

09. CARPINTERIAS

10. INSTALACION ELECTRICA

11. INSTALACION ELECTRICA PLANILLAS

12. INSTALACION CLOACA

13. INSTALACION AGUA FRIA /CALIENTE

14. INSTALACION GAS

15. INSTALACION CONTRA INCENDIOS

16. SEÑALES DEBILES

17. CIELORRASO

18. SOLADOS Y REVESTIMIENTOS

19. IMÁGENES

20. IMAGENES
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MODULO DE AULAS
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FECHA OBSERVACIONES
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Denominación de la carpintería

SIMBOLOS

Ancho del vano

Alto del vano

Altura del antepecho con respecto al NPT del local

Terminacion de muros y tabiques

Nombre del local

Altura del local

Planta y numero

Terminación de cielorraso

Terminación de Pisos

TERMINACION DE MUROS ,TABIQUES, PISOS Y CIELORRASOS

RGP REVOQUE GRUESO + REVESTIMIENTO PLASTICO

(PREVIAMENTE 0,40 MTS DE CAPA AISLADORA VERTICAL

 CON ADITIVO HIDROFUGO " CERESITA")

PC PISO PORCELANATO

SY CIELORRASO SUSPENDIDO MODULAR

RB          TERMINACION BLOQUE DE HORMIGON A LA VISTA

RGC          REV GRUESO INT + REVESTIMIENTO CERAMICO

SS SIN CIELORRASO (LOSA SHAP A LA VISTA)

PH               PISO TERMINACION HORMIGON PEINADO

RFP          REV GRUESO  INT+ FINO A LA CAL + PINTURA

TIPO DE MUROS Y TABIQUES

MURO BLOQUES DE HORMIGON 19x19x33

MURO LADRILLO HUECO 18x18x33

MURO LADRILLO HUECO 8x18x33

TABIQUE DIVISORIO DE MDF

PLANO N°

NOMBRE PLANO

PLANTA BAJA

LOCALIZACIÓN

AR-02-01

OBRA

MODULO DE AULAS

OBSERVACIONESFECHA

FECHA OBSERVACIONES

FECHA OBSERVACIONES

MODIFICACIONES

NOTAS:

-TODAS LAS MEDIDAS ESTAN TOMADAS A MURO

TERMINADO.

- EL CONTRATISTA DEBERA CUMPLIR CON EL 100% DE LAS

NORMATIVAS VIGENTES.

- LAS INSTALACIONES  SE PLANTEAN A NIVEL DE

PROPUESTA.

- LAS INSTALACIONES, SERAN CALCULADAS Y VERIFICADAS

POR UN PROFESIONAL MATRICULADO.

- VERIFICAR LOS NIVELES DEL TERRENO.

-SE DEBERÁ VERIFICAR EL CÁLCULO ESTRUCTURAL Y LOS

PLANOS, PREVIO A LA EJECUCIÓN DE LA OBRA.

- SE DEBERA ESTUDIAR LOS NIVELES DEL TERRENO ,ANTES

DE REALIZAR MOVIMIENTO DE SUELO.

- PREVEER CAÑERO PARA PASES DE INSTALACIONES POR

CONTRAPISO

PROYECTISTAS

FECHA

ESCALA

1/50

09/2025

Arq. Lauretti Barbara

Arq. Castillo Luis

ALLEN

PLANTA BAJA



Descarga libre a
terreno natural.

PENDIENTE 8 % EN CARPETA DE COMPRESION
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TANQUE DE RESERVA
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LOCALIZACIÓN

OBRA

MODULO DE AULAS

OBSERVACIONESFECHA

FECHA OBSERVACIONES

FECHA OBSERVACIONES

MODIFICACIONES

NOTAS:

-TODAS LAS MEDIDAS ESTAN TOMADAS A MURO

TERMINADO.

- EL CONTRATISTA DEBERA CUMPLIR CON EL 100% DE LAS

NORMATIVAS VIGENTES.

- LAS INSTALACIONES  SE PLANTEAN A NIVEL DE

PROPUESTA.

- LAS INSTALACIONES, SERAN CALCULADAS Y VERIFICADAS

POR UN PROFESIONAL MATRICULADO.

- VERIFICAR LOS NIVELES DEL TERRENO.

-SE DEBERÁ VERIFICAR EL CÁLCULO ESTRUCTURAL Y LOS

PLANOS, PREVIO A LA EJECUCIÓN DE LA OBRA.

- SE DEBERA ESTUDIAR LOS NIVELES DEL TERRENO ,ANTES

DE REALIZAR MOVIMIENTO DE SUELO.

- PREVEER CAÑERO PARA PASES DE INSTALACIONES POR

CONTRAPISO (PLUVIAL Y ELECTRICA).

PLANO N°

NOMBRE PLANO

PLANTA TECHO

AR-02-02

PROYECTISTAS

FECHA

ESCALA

1/50

09/2025

Arq. Lauretti Barbara

Arq. Castillo Luis

ALLEN

PLANTA ALTA
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+4.50

02

Porcelanato a definir

01

04

03

CARPINTERIA DE ALUMINIO 
05

LOSA HUECA PRETENSADA SHAP SERIE 1

MURO BLOQUE HORMIGON 19X19X33  

07 CIELORRASO SUSPENDIDO DE YESO JUNTA TOMADA

REFERENCIAS

08
VIGA HºA  s/calculo estructural

09

10

CARPETA DE NIVELACIÓN e.:7cm 

11

CONTRAPISO ARMADO HºA s/calculo estructural

RELLENO: RECOMENDADO SEGUN CALCULO ESTRUCTURAL

CARGA DE LOSA+MEMBRANA ASFALTICA 

TERRENO ABSORVENTE
06

12

CARPETA CON PENDIENTE S/LOSA

OBRA

NOTAS:

-TODAS LAS MEDIDAS ESTAN TOMADAS A MURO

TERMINADO.

- EL CONTRATISTA DEBERA CUMPLIR CON EL 100% DE LAS

NORMATIVAS VIGENTES.

- LAS INSTALACIONES  SE PLANTEAN A NIVEL DE

PROPUESTA.

- LAS INSTALACIONES, SERAN CALCULADAS Y VERIFICADAS

POR UN PROFESIONAL MATRICULADO.

- VERIFICAR LOS NIVELES DEL TERRENO.

-SE DEBERÁ VERIFICAR EL CÁLCULO ESTRUCTURAL Y LOS

PLANOS, PREVIO A LA EJECUCIÓN DE LA OBRA

- CUALQUIER CAMBIO EN EL DISEÑO O LA OBRA SE DEBERA

INFORMAR.

PLANO N°

NOMBRE PLANO

VISTAS Y CORTES

LOCALIZACIÓN

AR-02-03

MODULO DE AULAS

OBSERVACIONESFECHA

FECHA OBSERVACIONES

FECHA

PROYECTISTAS

FECHA

ESCALA

OBSERVACIONES

1/50

MODIFICACIONES

09/2025

Arq. Lauretti Barbara

Arq. Castillo Luis

ALLEN
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EN TODA LA SUPERFICIE
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Tabla de características de la losa de viguetas U1-U2 (Grupo 1)

LOSA DE VIGUETAS DE HORMIGÓN

Altura de bovedilla: 20 cm

Espesor capa compresión: 5 cm

Intereje: 50 cm

Bovedilla: De poliestireno

Ancho del nervio: 12 cm

∅10c/17 L=435-440

∅8c/22 L=205

∅8c/22 L=120-125
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Pórtico 1

Ver arranques en el despiece de columnas o alzado de muros
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c/12

7x1eP11∅6
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24x1eP11∅6 c/13
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 L=4402x(1P8∅6) A. Piel

30

 L=8302x(1P9∅6) A. Piel

 L=7782x(1P10∅6) A. Piel

 L=3301P1∅16

 L=3252P2∅16

 L=8852P3∅16

 L=11842P4∅16

2
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 L=2402P5∅12

113
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Ver arranques en el despiece de columnas o alzado de muros
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15x1eP12∅6 c/21
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7x1eP12∅6
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 L=11782P3∅12
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 L=2251P4∅12
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 L=2251P4∅12
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 L=7952P5∅16

 L=2051P6∅12

106

 L=2151P7∅12
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 L=2302P8∅12
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Ver arranques en el despiece de columnas o alzado de muros
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C1

C15
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C23 C10

29x1eP11∅6 c/13

370

c/13

7x1eP11∅6

80

9x1eP11∅6 c/21

188

c/13

7x1eP11∅6

80

12x1eP11∅6 c/21
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c/13

7x1eP11∅6
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7x1eP11∅6

80

29x1eP11∅6 c/13
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Pórtico 6

Ver arranques en el despiece de columnas o alzado de muros
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Fundación

Despiece de vigas

Hormigón: H-25

Acero en barras: ADN 420

Acero en estribos: ADN 420

Escala pórticos 1:50

Escala secciones 1:50

Escala huecos 1:50

NOTAS:

-TODAS LAS MEDIDAS ESTAN TOMADAS A MURO

TERMINADO.

- EL CONTRATISTA DEBERA CUMPLIR CON EL 100% DE LAS

NORMATIVAS VIGENTES.

- LAS INSTALACIONES  SE PLANTEAN A NIVEL DE

PROPUESTA.

- LAS INSTALACIONES, SERAN CALCULADAS Y VERIFICADAS

POR UN PROFESIONAL MATRICULADO.

- VERIFICAR LOS NIVELES DEL TERRENO.

-SE DEBERÁ VERIFICAR EL CÁLCULO ESTRUCTURAL S/

ESTUDIO DE SUELOS Y LOS PLANOS, PREVIO A LA

EJECUCIÓN DE LA OBRA

- CUALQUIER CAMBIO EN EL DISEÑO O LA OBRA SE DEBERA

INFORMAR.

OBRA

PLANO N°

NOMBRE PLANO

ESTRUCTURA

LOCALIZACIÓN

ES-03-01

MODULO DE AULAS

OBSERVACIONES

OBSERVACIONES

PROYECTISTAS

FECHA

ESCALA

OBSERVACIONES

MODIFICACIONES

09/2025

Arq. Lauretti Barbara

Arq. Castillo Luis

ALLEN
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22

2
0

4
5

22

2
0

4
5

22

2
0

4
5

22

2
0

4
5

20

2
0

4
5

3.91 3.8 3.8 3.8 3.9

22x45

V-011

22x45

V-012

22x45

V-013

22x45

V-014

20x45

V-015

C4

C18

C5

C19

C6

C30

15x1eP16∅6 c/21

311

c/20

4x1eP17∅8

80

c/18

5x1eP17∅8

80

15x1eP16∅6 c/21

300

19x1eP16∅6 c/21

380

15x1eP16∅6 c/21

300

c/13

7x1eP16∅6

80

19x1eP18∅6 c/21

390

 L=4402x(1P13∅6) A. Piel

30

 L=8302x(1P14∅6) A. Piel

 L=8252x(1P15∅6) A. Piel

 L=4652P1∅12

 L=7782P2∅12

 L=8302P3∅12

 L=2751P4∅10

47

 L=2151P5∅10

77

 L=4101P6∅10

318

 L=3601P7∅12

 L=7952P8∅16

 L=8252P9∅16

33

 L=4152P10∅16

 L=2301P11∅12

114

 L=1901P12∅12

93

 L=1901P12∅12

98

 L=2301P11∅12

104

Pórtico 4

Ver arranques en el despiece de columnas o alzado de muros
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Nivel Intermedio

Despiece de vigas

Hormigón: H-25

Acero en barras: ADN 420

Acero en estribos: ADN 420

Escala pórticos 1:50

Escala secciones 1:50

Escala huecos 1:50
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Ver arranques en el despiece de columnas o alzado de muros
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Pórtico 8

Ver arranques en el despiece de columnas o alzado de muros

20

2
0

4
5

22

2
0

4
5

22

2
0

4
5

2.425 3.475 3.7

20x45

V-033

22x45

V-034

22x45

V-035

C30

C9

C25 C12

12x1eP8∅6 c/21

243

c/13

7x1eP9∅6

80

9x1eP9∅6 c/21

188

c/13

7x1eP9∅6

80

29x1eP9∅6 c/13

370

 L=9912x(1P7∅6) A. Piel

 L=9882P1∅10

 L=1451P2∅10

51

 L=4402P3∅10

2
0

2
0

 L=9962P4∅12

 L=1702P5∅12

55

 L=1701P5∅12

72

2
0

 L=1701P6∅12

Pórtico 7

22

5
0

2
5

22

5
0

2
5

22

5
0

2
5

22

5
0

2
5

22

5
0

2
5

3.7 3.477 2.448 3.475 3.7

22x50

V-127

22x50

V-128

22x50

V-129

22x50

V-130

22x50

V-131

C2

C16

C5 C8

C24 C11

18x1eP11∅6 c/18

31045 15

18x1eP11∅6 c/18

31015 22.5

12x1eP11∅6 c/18

20022.5 22.5

18x1eP11∅6 c/18

31022.5 15

18x1eP11∅6 c/18

31015 45

 L=3052x(1P9∅6) A. Piel

30

 L=7602x(1P10∅6) A. Piel  L=7602x(1P10∅6) A. Piel

 L=9942P1∅8

 L=7492P2∅8

 L=3453P3∅12

172

 L=4053P4∅12

203

1
6

 L=8052P5∅10

2
0

 L=2701P6∅12

 L=5801P7∅12

92

2
0

 L=2701P6∅12

1
6  L=9972P8∅10

Pórtico 8

22

5
0

2
5

22

5
0

2
5

22

5
0

2
5

3.7 3.477 2.523

22x50

V-132

22x50

V-133

22x50

V-134

C3

C17

C6

C22

18x1eP6∅6 c/18

31045 15

18x1eP6∅6 c/18

31015 22.5

12x1eP6∅6 c/18

20022.5 30

 L=9932x(1P5∅6) A. Piel

 L=9662P1∅8

 L=1851P2∅10

111

 L=2452P3∅10

151

1
6

1
6 L=9982P4∅10

Pórtico 9

20

4
0

2
5

22

5
0

2
5

22

5
0

2
5

2.425 3.475 3.7

20x40

V-135

22x50

V-136

22x50

V-137

C30

C9

C25 C12

12x1eP7∅6 c/18

20020 22.5

18x1eP8∅6 c/18

31022.5 15

18x1eP8∅6 c/18

31015 45

 L=7562x(1P6∅6) A. Piel

 L=9562P1∅10

 L=3452P2∅12

173

1
6

 L=2772P3∅10

1
6

 L=7522P4∅10

 L=2651P5∅10

NOTAS:

-TODAS LAS MEDIDAS ESTAN TOMADAS A MURO

TERMINADO.

- EL CONTRATISTA DEBERA CUMPLIR CON EL 100% DE LAS

NORMATIVAS VIGENTES.

- LAS INSTALACIONES  SE PLANTEAN A NIVEL DE

PROPUESTA.

- LAS INSTALACIONES, SERAN CALCULADAS Y VERIFICADAS

POR UN PROFESIONAL MATRICULADO.

- VERIFICAR LOS NIVELES DEL TERRENO.

-SE DEBERÁ VERIFICAR EL CÁLCULO ESTRUCTURAL S/

ESTUDIO DE SUELOS Y LOS PLANOS, PREVIO A LA

EJECUCIÓN DE LA OBRA

- CUALQUIER CAMBIO EN EL DISEÑO O LA OBRA SE DEBERA

INFORMAR.

OBRA

PLANO N°

NOMBRE PLANO

ESTRUCTURA

LOCALIZACIÓN

ES-03-02

MODULO DE AULAS

OBSERVACIONESFECHA

FECHA OBSERVACIONES

FECHA

PROYECTISTAS

FECHA

ESCALA

OBSERVACIONES

MODIFICACIONES

09/2025

Arq. Lauretti Barbara

Arq. Castillo Luis

ALLEN
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NOTAS:

-TODAS LAS MEDIDAS ESTAN TOMADAS A MURO

TERMINADO.

- EL CONTRATISTA DEBERA CUMPLIR CON EL 100% DE LAS

NORMATIVAS VIGENTES.

- LAS INSTALACIONES  SE PLANTEAN A NIVEL DE

PROPUESTA.

- LAS INSTALACIONES, SERAN CALCULADAS Y VERIFICADAS

POR UN PROFESIONAL MATRICULADO.

- VERIFICAR LOS NIVELES DEL TERRENO.

-SE DEBERÁ VERIFICAR EL CÁLCULO ESTRUCTURAL Y LOS

PLANOS, PREVIO A LA EJECUCIÓN DE LA OBRA.

- SE DEBERA ESTUDIAR LOS NIVELES DEL TERRENO ,ANTES

DE REALIZAR MOVIMIENTO DE SUELO.

- PREVEER CAÑERO PARA PASES DE INSTALACIONES POR

CONTRAPISO (PLUVIAL Y ELECTRICA).

OBRA

PLANO N°

NOMBRE PLANO

      REPLANTEO

LOCALIZACIÓN

AR-04-01

MODULO DE AULAS
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OBSERVACIONES

PROYECTISTAS

FECHA

ESCALA

OBSERVACIONES

1/50

MODIFICACIONES

09/2025

Arq. Lauretti Barbara

Arq. Castillo Luis

ALLEN
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NOTAS:

-TODAS LAS MEDIDAS ESTAN TOMADAS A MURO

TERMINADO.

- EL CONTRATISTA DEBERA CUMPLIR CON EL 100% DE LAS

NORMATIVAS VIGENTES.

- LAS INSTALACIONES  SE PLANTEAN A NIVEL DE

PROPUESTA.

- LAS INSTALACIONES, SERAN CALCULADAS Y VERIFICADAS

POR UN PROFESIONAL MATRICULADO.

- VERIFICAR LOS NIVELES DEL TERRENO.

-SE DEBERÁ VERIFICAR EL CÁLCULO ESTRUCTURAL Y LOS

PLANOS, PREVIO A LA EJECUCIÓN DE LA OBRA.

- SE DEBERA ESTUDIAR LOS NIVELES DEL TERRENO ,ANTES

DE REALIZAR MOVIMIENTO DE SUELO.

- PREVEER CAÑERO PARA PASES DE INSTALACIONES POR

CONTRAPISO (PLUVIAL Y ELECTRICA).

OBRA

PLANO N°

NOMBRE PLANO

   REPLANTEO

LOCALIZACIÓN

AR-04-02

MODULO DE AULAS

OBSERVACIONES

OBSERVACIONES

PROYECTISTAS

FECHA

ESCALA

OBSERVACIONES

1/50

MODIFICACIONES

09/2025

Arq. Lauretti Barbara

Arq. Castillo Luis

ALLEN
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proyeccion tanque de

reserva 1100 lts
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NOTAS:

-TODAS LAS MEDIDAS ESTAN TOMADAS A MURO

TERMINADO.

- EL CONTRATISTA DEBERA CUMPLIR CON EL 100% DE LAS

NORMATIVAS VIGENTES.

- LAS INSTALACIONES  SE PLANTEAN A NIVEL DE

PROPUESTA.

- LAS INSTALACIONES, SERAN CALCULADAS Y VERIFICADAS

POR UN PROFESIONAL MATRICULADO.

- VERIFICAR LOS NIVELES DEL TERRENO.

-SE DEBERÁ VERIFICAR EL CÁLCULO ESTRUCTURAL Y LOS

PLANOS, PREVIO A LA EJECUCIÓN DE LA OBRA.

- SE DEBERA ESTUDIAR LOS NIVELES DEL TERRENO ,ANTES

DE REALIZAR MOVIMIENTO DE SUELO.

- PREVEER CAÑERO PARA PASES DE INSTALACIONES POR

CONTRAPISO (PLUVIAL Y ELECTRICA).

PLANTA REFERENCIA

OBRA

PLANO N°

NOMBRE PLANO

 CARPINTERIAS

LOCALIZACIÓN

CA-05-01
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OBSERVACIONES

OBSERVACIONES

PROYECTISTAS
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MODIFICACIONES

09/2025

Arq. Lauretti Barbara

Arq. Castillo Luis

ALLEN
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*C1: Iluminacion exterior en Piso
*C2: Iluminacion interior en ingreso/paso
*C3: Iluminacion interior Aula I
*C4: Iluminacion interior Aula II
*C5: Iluminacion interior Aula III
*C6: Iluminacion interior kit/ adm / sanitarios
*C7: TOMAS
*C8: TOMAS ESPECIALES A.A

REFERENCIAS CIRCUITOS

PANEL LED 60X60 DE APLICAR 48W  (A)

Plafon Panel Led Aplicar Redondo Circular 25w Frio  (B)

Artefacto LED EXTERIOR aplique en pared  (C)

REFERENCIAS ARTEFACTOS

Artefacto de iluminacion embutido piso led circular Ø17 cm  (D)

Cartel Emergencia Led Luminoso Salida De Emergencia

Luces luz emergencia 60 leds

TOMAS ESPECIALES

TOMAS SIMPLE

LLAVES DE 1 PUNTO.

LLAVES DE 2 PUNTOS.

NOTAS:

-TODAS LAS MEDIDAS ESTAN TOMADAS A MURO

TERMINADO.

- EL CONTRATISTA DEBERA CUMPLIR CON EL 100% DE LAS

NORMATIVAS VIGENTES.

- LAS INSTALACIONES  SE PLANTEAN A NIVEL DE

PROPUESTA.

- LAS INSTALACIONES, SERAN CALCULADAS Y VERIFICADAS

POR UN PROFESIONAL MATRICULADO.

- VERIFICAR LOS NIVELES DEL TERRENO.

-SE DEBERÁ VERIFICAR EL CÁLCULO ESTRUCTURAL Y LOS

PLANOS, PREVIO A LA EJECUCIÓN DE LA OBRA.

- SE DEBERA ESTUDIAR LOS NIVELES DEL TERRENO ,ANTES

DE REALIZAR MOVIMIENTO DE SUELO.

- PREVEER CAÑERO PARA PASES DE INSTALACIONES POR

CONTRAPISO (PLUVIAL Y ELECTRICA).

- B - - C -

- A -

- D -
- E -

OBRA

PLANO N°

NOMBRE PLANO

INST. ELECTRICA

LOCALIZACIÓN

IN-06-01

MODULO DE AULAS

OBSERVACIONES

OBSERVACIONES

PROYECTISTAS

FECHA

ESCALA

OBSERVACIONES

1/50

MODIFICACIONES

09/2025

Arq. Lauretti Barbara

Arq. Castillo Luis

ALLEN

- F -

- B -



NOTAS:

-TODAS LAS MEDIDAS ESTAN TOMADAS A MURO

TERMINADO.

- EL CONTRATISTA DEBERA CUMPLIR CON EL 100% DE LAS

NORMATIVAS VIGENTES.

- LAS INSTALACIONES  SE PLANTEAN A NIVEL DE

PROPUESTA.

- LAS INSTALACIONES, SERAN CALCULADAS Y VERIFICADAS

POR UN PROFESIONAL MATRICULADO.

- VERIFICAR LOS NIVELES DEL TERRENO.

-SE DEBERÁ VERIFICAR EL CÁLCULO ESTRUCTURAL Y LOS

PLANOS, PREVIO A LA EJECUCIÓN DE LA OBRA.

- SE DEBERA ESTUDIAR LOS NIVELES DEL TERRENO ,ANTES

DE REALIZAR MOVIMIENTO DE SUELO.

- PREVEER CAÑERO PARA PASES DE INSTALACIONES POR

CONTRAPISO (PLUVIAL Y ELECTRICA).

OBRA

PLANO N°

NOMBRE PLANO

INST. ELECTRICA

LOCALIZACIÓN

IN-06-02

MODULO DE AULAS

OBSERVACIONES

OBSERVACIONES

PROYECTISTAS

FECHA

ESCALA

OBSERVACIONES

MODIFICACIONES

09/2025

Arq. Lauretti Barbara

Arq. Castillo Luis

ALLEN
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 PPA.

 

Ø
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 PPA.

 Ø40 Ø40
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Ø

6

0

 Ø60

C.d.V

 Ø110

Cañería Cloacal Primaria Ø110

Cañería Cloacal Primaria Ø63

Cañería Cloacal Secundaria  Ø40

Ramal a 45°  Ø110

Codo a 45° Ø110

Codo a 45°  Ø63

Codo a 45° Ø40

Ramal a 45°  Ø110 a  Ø63

Pileta de patio de 15x15 cm 63/40

Boca de Acceso para cocina 63x50

1 Caño de descarga y ventilacion   Ø110Sentido del escurrimiento.

REFERENCIA CAÑERIAS

NOTAS:

-TODAS LAS MEDIDAS ESTAN TOMADAS A MURO

TERMINADO.

- EL CONTRATISTA DEBERA CUMPLIR CON EL 100% DE LAS

NORMATIVAS VIGENTES.

- LAS INSTALACIONES  SE PLANTEAN A NIVEL DE

PROPUESTA.

- LAS INSTALACIONES, SERAN CALCULADAS Y VERIFICADAS

POR UN PROFESIONAL MATRICULADO.

- VERIFICAR LOS NIVELES DEL TERRENO.

-SE DEBERÁ VERIFICAR EL CÁLCULO ESTRUCTURAL Y LOS

PLANOS, PREVIO A LA EJECUCIÓN DE LA OBRA.

- SE DEBERA ESTUDIAR LOS NIVELES DEL TERRENO ,ANTES

DE REALIZAR MOVIMIENTO DE SUELO.

- PREVEER CAÑERO PARA PASES DE INSTALACIONES POR

CONTRAPISO (PLUVIAL Y ELECTRICA).

OBRA

PLANO N°

NOMBRE PLANO

INSTA. CLOACA

LOCALIZACIÓN

IN-06-03

MODULO DE AULAS

OBSERVACIONES

OBSERVACIONES

PROYECTISTAS

FECHA

ESCALA

OBSERVACIONES

1/50

MODIFICACIONES

09/2025

Arq. Lauretti Barbara

Arq. Castillo Luis

ALLEN
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Subida

TERMOTANQUE

ELECTRICO

80 LTS

CAÑERIA DE DISTRIBUCION DE AGUA FRIA  EN POLIPROPILENO HOMOPOLIMERO
H3 POR TERMOFUSION COLOR AZUL, MARCA INDUSTRIAS SALADILLO  O SUP. CALIDAD

H3 POR TERMOFUSION COLOR VERDE, CON COVERTHOR BLANCO; MARCA INDUSTRIAS
CAÑERIA DE DISTRIBUCION DE AGUA CALIENTE EN POLIPROPILENO HOMOPOLIMERO

SALADILLO O SUP. CALIDAD 

CAÑERIA DE ALIMENTACION DE POLIETILENO k10 - 3/4" MARCA INDUSTRIAS SALADILLO

LL.P.

Y TAPA EN PRFV, MARCA PREMIX, EQUIVALENTE O SUP. CALIDAD.
EN CAJA PALSTICA DE 0.20x0.40 m COMPUESTA DE CUERPO BASE
VALVULA ESFERICA DE BRONCE DE PASO TOTAL; MARCA FV, 

LL.P. VALVULA ESFERICA C/CAMPANA H3 POR TERMOFUSION MARCA INDUSTRIAS
SALADILLO EQUIVALENTE O SUPERIOR CALIDAD

REFERENCIAS AGUA
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VE

3

  Tanque Reserva

de 1100 lts.

AUT. TQ.

ventilacion

VE

DETALLE DE COLECTOR CON BOMBA PRESURIZADORA

                       CON SENSOR DE CAUDAL

UD

Baja Ø25 mm Alimentacion Sanitarios
1

2

REFERENCIAS

Alimentacion de cisterna

RT

Ø32 mm

PRESURIZADORA

HBO 180 - 32

SOPORTE

BOMBA

VE

TM

UD

UD

VE

RT

RT

TM

RT

RT

Ø25

∅1 1/4"

∅1 1/4"

Ø 1"

UD

VE

RT

Ventilación Tanque

Conexion a Red

Valvula de Retencion ∅11/4"

Conexión Tanque

Tanque Cisterna

Capacidad 1000 Lts.

∅40 mm

TM

TM

TM

DETALLE CISTERNA

Ø
2
5
 
m

m

Bomba

Salmnson PAR 20

Ø25 mm

Subida en Fusion 32mm

Ø 

3

4

"

VALV. DE RET. Ø1"

V.R. ∅3/4"

AUT. TQ.

LE. Ø1"

UD. Ø1"

RT. Ø1"

Ø
3
2
 
m

m

RT. Ø1"

RT. Ø1"

Flotante Tanque

RT

LE

BU

Bajada Existente

Bajada Nueva

21

VE

UD

RT

Ø25

VE

UD

RT

Ø25

Baja Ø50 mm Alimentación  inodoros 
3

Baja Ø25 mm Alimentación  Termotanque

Ø32

NOTAS:

-TODAS LAS MEDIDAS ESTAN TOMADAS A MURO

TERMINADO.

- EL CONTRATISTA DEBERA CUMPLIR CON EL 100% DE LAS

NORMATIVAS VIGENTES.

- LAS INSTALACIONES  SE PLANTEAN A NIVEL DE

PROPUESTA.

- LAS INSTALACIONES, SERAN CALCULADAS Y VERIFICADAS

POR UN PROFESIONAL MATRICULADO.

- VERIFICAR LOS NIVELES DEL TERRENO.

-SE DEBERÁ VERIFICAR EL CÁLCULO ESTRUCTURAL Y LOS

PLANOS, PREVIO A LA EJECUCIÓN DE LA OBRA.

- SE DEBERA ESTUDIAR LOS NIVELES DEL TERRENO ,ANTES

DE REALIZAR MOVIMIENTO DE SUELO.

- PREVEER CAÑERO PARA PASES DE INSTALACIONES POR

CONTRAPISO (PLUVIAL Y ELECTRICA).

OBRA

PLANO N°

NOMBRE PLANO

INST. AGUA

LOCALIZACIÓN

IN-06-04

MODULO DE AULAS

OBSERVACIONES

OBSERVACIONES

PROYECTISTAS

FECHA

ESCALA

OBSERVACIONES

1/50

MODIFICACIONES

09/2025

Arq. Lauretti Barbara

Arq. Castillo Luis

ALLEN



PLANO N°

NOMBRE PLANO

GAS

LOCALIZACIÓN

IN-06-05

OBRA

AULAS COMUNES

ALLEN

NOTAS:

-TODAS LAS MEDIDAS ESTAN TOMADAS A MURO

TERMINADO.

- EL CONTRATISTA DEBERA CUMPLIR CON EL 100% DE LAS

NORMATIVAS VIGENTES.

- LAS INSTALACIONES  SE PLANTEAN A NIVEL DE

PROPUESTA.

- LAS INSTALACIONES, SERAN CALCULADAS Y VERIFICADAS

POR UN PROFESIONAL MATRICULADO.

- VERIFICAR LOS NIVELES DEL TERRENO.

-SE DEBERÁ VERIFICAR EL CÁLCULO ESTRUCTURAL Y LOS

PLANOS, PREVIO A LA EJECUCIÓN DE LA OBRA.

- SE DEBERA ESTUDIAR LOS NIVELES DEL TERRENO ,ANTES

DE REALIZAR MOVIMIENTO DE SUELO.

- PREVEER CAÑERO PARA PASES DE INSTALACIONES POR

CONTRAPISO (PLUVIAL Y ELECTRICA).

OBSERVACIONES

OBSERVACIONES

PROYECTISTAS

FECHA

ESCALA

OBSERVACIONES

1/50

MODIFICACIONES

09/2025

Arq. Lauretti Barbara

Arq. Castillo Luis



VEREDA EXTERIOR

VEREDA EXTERIOR
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VEREDA EXTERIOR

SALIDA DE EMERGENCIA

SALIDA DE

EMERGENCIA

INGRESO

C1C2C3

C4C5C6

C7C8

C9

C10C11C12

C13C14

C15C16

C18C19

C20C21

C22

C17

C23C24

C25

C26C27C28

C29

L.M

0
3

0
6

07 08 09 10
11

12

0
5

0
4

0
2

0
1

ALARMA
CONTRA

INCENDIO

PROHIBIDO

FUMAR

PROHIBIDO

FUMARSALIDA

SALIDA SALIDA

SALIDA

BAÑO

PROHIBIDO

FUMAR

ATENCION

RIESGO

ELECTRICO

NOTAS:

-TODAS LAS MEDIDAS ESTAN TOMADAS A MURO

TERMINADO.

- EL CONTRATISTA DEBERA CUMPLIR CON EL 100% DE LAS

NORMATIVAS VIGENTES.

- LAS INSTALACIONES  SE PLANTEAN A NIVEL DE

PROPUESTA.

- LAS INSTALACIONES, SERAN CALCULADAS Y VERIFICADAS

POR UN PROFESIONAL MATRICULADO.

- VERIFICAR LOS NIVELES DEL TERRENO.

-SE DEBERÁ VERIFICAR EL CÁLCULO ESTRUCTURAL Y LOS

PLANOS, PREVIO A LA EJECUCIÓN DE LA OBRA.

- SE DEBERA ESTUDIAR LOS NIVELES DEL TERRENO ,ANTES

DE REALIZAR MOVIMIENTO DE SUELO.

- PREVEER CAÑERO PARA PASES DE INSTALACIONES POR

CONTRAPISO (PLUVIAL Y ELECTRICA).

OBRA

PLANO N°

NOMBRE PLANO

PROTECCION CONTRA INCENDIOS

LOCALIZACIÓN

SE-07-01

MODULO DE AULAS

OBSERVACIONES

OBSERVACIONES

PROYECTISTAS

FECHA

ESCALA

OBSERVACIONES

1/50

MODIFICACIONES

09/2025

Arq. Lauretti Barbara

Arq. Castillo Luis

ALLEN



VEREDA EXTERIOR

VEREDA EXTERIOR
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VEREDA EXTERIOR

SALIDA DE EMERGENCIA

SALIDA DE

EMERGENCIA

INGRESO

C1C2C3

C4C5C6

C7C8

C9

C10C11C12

C13C14

C15C16

C18C19

C20C21

C22

C17

C23C24

C25

C26C27C28

C29

L.M

0
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0
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07 08 09 10
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12

0
5

0
4

0
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0
1

Cajas para 2 puestos de red rj45

Acceso points (wifi)

2 Cables de red

1 cable de red

Caja Central RACK

REFERENCIAS

NOTAS:

-TODAS LAS MEDIDAS ESTAN TOMADAS A MURO

TERMINADO.

- EL CONTRATISTA DEBERA CUMPLIR CON EL 100% DE LAS

NORMATIVAS VIGENTES.

- LAS INSTALACIONES  SE PLANTEAN A NIVEL DE

PROPUESTA.

- LAS INSTALACIONES, SERAN CALCULADAS Y VERIFICADAS

POR UN PROFESIONAL MATRICULADO.

- VERIFICAR LOS NIVELES DEL TERRENO.

-SE DEBERÁ VERIFICAR EL CÁLCULO ESTRUCTURAL Y LOS

PLANOS, PREVIO A LA EJECUCIÓN DE LA OBRA.

- SE DEBERA ESTUDIAR LOS NIVELES DEL TERRENO ,ANTES

DE REALIZAR MOVIMIENTO DE SUELO.

- PREVEER CAÑERO PARA PASES DE INSTALACIONES POR

CONTRAPISO (PLUVIAL Y ELECTRICA).

OBRA

PLANO N°

NOMBRE PLANO

SEÑALES DEBILES

LOCALIZACIÓN

SD-08-01

MODULO DE AULAS

OBSERVACIONES

OBSERVACIONES

PROYECTISTAS

FECHA

ESCALA

OBSERVACIONES

1/50

MODIFICACIONES

09/2025

Arq. Lauretti Barbara

Arq. Castillo Luis

ALLEN



VEREDA EXTERIOR

VEREDA EXTERIOR
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VEREDA EXTERIOR

SALIDA DE EMERGENCIA

SALIDA DE

EMERGENCIA

INGRESO

C1C2C3

C4C5C6

C7C8

C9

C10C11C12

C13C14

C15C16

C18C19

C20C21

C22

C17

C23C24

C25

C26C27C28

C29

L.M

0
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0
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0
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0
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Cielorraso suspendido modular placas 60 x 60

h: 2,50 mts

Losa pretensada shap a la vista sin cielorraso

h: 2,90 mts

Semi cubierto ( losa a la vista)

h: 2,90 mts

REFERENCIAS

NOTAS:

-TODAS LAS MEDIDAS ESTAN TOMADAS A MURO

TERMINADO.

- EL CONTRATISTA DEBERA CUMPLIR CON EL 100% DE LAS

NORMATIVAS VIGENTES.

- LAS INSTALACIONES  SE PLANTEAN A NIVEL DE

PROPUESTA.

- LAS INSTALACIONES, SERAN CALCULADAS Y VERIFICADAS

POR UN PROFESIONAL MATRICULADO.

- VERIFICAR LOS NIVELES DEL TERRENO.

-SE DEBERÁ VERIFICAR EL CÁLCULO ESTRUCTURAL Y LOS

PLANOS, PREVIO A LA EJECUCIÓN DE LA OBRA.

- SE DEBERA ESTUDIAR LOS NIVELES DEL TERRENO ,ANTES

DE REALIZAR MOVIMIENTO DE SUELO.

- PREVEER CAÑERO PARA PASES DE INSTALACIONES POR

CONTRAPISO (PLUVIAL Y ELECTRICA).

OBRA

PLANO N°

NOMBRE PLANO

CIELORRASO

LOCALIZACIÓN

CI-09-01

MODULO DE AULAS

OBSERVACIONES

OBSERVACIONES

PROYECTISTAS

FECHA

ESCALA

OBSERVACIONES

1/50

MODIFICACIONES

09/2025

Arq. Lauretti Barbara

Arq. Castillo Luis

ALLEN



C1C2C3

C4C5C6

C7C8

C9

C10C11C12

C13C14

C15C16

C18C19

C20C21

C22

C17

C23C24

C25

C26C27C28

C29

L.M

0
3

0
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0
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Zo 1

Zo 1Zo 1

Zo 1Zo 1

Zo 1

Zo 1

Zo 1

Pi 1

Pi 1

Pi 1

Pi 1

Pi 1

Pi 1

Pi 1Pi 2

Pi 2

Pi 2

Pi 2

Pi 2

Re 1

Re 1

Re 1

ARRANQUE DE

COLOCACION

h de revestimiento:

2,05 mts

h de revestimiento:

2,05 mts

h de revestimiento:

2,05 mts

Te 1

Te 1

Ta 1

Hormigón peinado.

Con Junta de dilatación  de 2 cm.

ZOCALO PORCELANATO  60 cm x 60 cm

RECTIFICADO MATE (1.80m2 x caja)

PISO PORCELANATO  60 cm x 60 cm

RECTIFICADO MATE (1.80m2 x caja)

color referencia: natural / arena

REVESTIMIENTO CERAMICO 29 x 59 cm

(2.05 m2 x CAJA)

color referencia: gris oscuro

Pi 1

Pi 2

Re 1

Zo 1

REFERENCIAS

Perfil de terminacion y cambio de solado.

Te 1

Tabiques divisorios de modulos sanitarios

mdf 4 mm

Ta 1

NOTAS:

-TODAS LAS MEDIDAS ESTAN TOMADAS A MURO

TERMINADO.

- EL CONTRATISTA DEBERA CUMPLIR CON EL 100% DE LAS

NORMATIVAS VIGENTES.

- LAS INSTALACIONES  SE PLANTEAN A NIVEL DE

PROPUESTA.

- LAS INSTALACIONES, SERAN CALCULADAS Y VERIFICADAS

POR UN PROFESIONAL MATRICULADO.

- VERIFICAR LOS NIVELES DEL TERRENO.

-SE DEBERÁ VERIFICAR EL CÁLCULO ESTRUCTURAL Y LOS

PLANOS, PREVIO A LA EJECUCIÓN DE LA OBRA.

- SE DEBERA ESTUDIAR LOS NIVELES DEL TERRENO ,ANTES

DE REALIZAR MOVIMIENTO DE SUELO.

- PREVEER CAÑERO PARA PASES DE INSTALACIONES POR

CONTRAPISO (PLUVIAL Y ELECTRICA).

OBRA

PLANO N°

NOMBRE PLANO

REVESTIMIENTOS Y SOLADOS

LOCALIZACIÓN

RS-10-01

MODULO DE AULAS

OBSERVACIONES

OBSERVACIONES

PROYECTISTAS

FECHA

ESCALA

OBSERVACIONES

1/50

MODIFICACIONES

09/2025

Arq. Lauretti Barbara

Arq. Castillo Luis

ALLEN



IMAGENES DE PROYECTO

OBRA

PLANO N°

LOCALIZACIÓN

MODULO DE AULAS

OBSERVACIONES

OBSERVACIONES

PROYECTISTAS

FECHA

ESCALA

OBSERVACIONES

1/50

MODIFICACIONES

09/2025

Arq. Lauretti Barbara

Arq. Castillo Luis

IM-11-01

ALLEN

NOMBRE PLANO

IMAGENES



IMAGENES DE PROYECTO IMAGENES DE PROYECTO / FUTURA AMPLIACION PLANTA ALTA

OBRA

PLANO N°

NOMBRE PLANO

LOCALIZACIÓN

MODULO DE AULAS

OBSERVACIONES

OBSERVACIONES

PROYECTISTAS

FECHA

ESCALA

OBSERVACIONES

1/50

MODIFICACIONES

09/2025

Arq. Lauretti Barbara

Arq. Castillo Luis

IMAGENES

IM-11-02

ALLEN


